
PORTAMATRICULAS ADAPTABLE A TRIUMPH STREET TRIPLE /R 
LICENSE SUPPORT ADAPTABLE TO TRIUMPH STREET TRIPLE/R 

REF:5842N 
                                                                                                                                                                                    

 

INSTRUCCIONES DE MONTAJE  / INSTRUCTIONS TO ASSEMBLE 

1- Desmontar el portamatriculas original / Remove the OEM license support. 

2- Montar los soportes laterales(1) del portamatriculas suministrado usando los tornillos (2) y las tuercas (3). A continuación 

montar el soporte central usando los tornillos (4) con las arandelas (5) y las tuercas (6) / Mount the side panels (1) on the 

license support supplied using the screws (2) and nuts (3). Next, mount the central support using the screws (4) with the 

washers (5) and nuts (6).  

3- Montar la tapa (8) usando los tornillos (7) con las arandelas (5) y las tuercas (6) / Mount the plastic plate (8) using the 

fasteners (7) with washers (5) and nuts (6). 

4- Antes de  montar las tapas laterales de la motocicleta, colocar las arandelas (9) suministradas en la posición “A” / Before 
mounting the side panels of the motorcycle, place the washers (9) supplied on position A. 

5- Se suministran 4 bridas de plàstico(10) para fijar los cables de la instalación eléctrica / Four plastic ziptides (10) supplied 

to tight the electric cables. 

 
        

Material sumistrado para el montaje en la motocicleta:    

Material supplied to assemble the license support: 

POSICIÓN DENOMINACIÓN CANTIDAD 

1 Soporte c/negro Black support 1 

2 Tornillos M10/150x45 DIN912 M10/150x45 Screw DIN912 4 

3 Tuercas M10 DIN6923 M10 Nut DIN6923 4 

4 Tornillos M6x15 DIN1001 c/negro M6x15 Screw DIN1001  2 

5 Arandelas M6 DIN9021 c/negro M6 Washer DIN9021 4 

6 Tuercas M6 DIN6923 M6 Nut DIN6923 4 

7 Tornillos M6x25 DIN1001 c/negro Screw M6x25 DIN1001  2 

8 Tapa c/negro Black plastic plate 1 

9 Arandelas M10 DIN125/A M10 Washer DIN125/A 6 

10 Bridas de plástico Plastic ziptides 4 

11 Piloto trasero Back light 1 

12 Catadrioptico Reflector 1 

13 Desplazador catadrioptico Support for reflector 1 

 

    
                                                                                                        

 

                                                                                        

 

  
 

 


